



## **Житель Омской области, ударивший в Чувашии полицейского, осужден к реальному лишению свободы**



Доказательства, собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета России по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 28-летнему жителю Омской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что около 10 часов 01 декабря 2021 года в межмуниципальный отдел МВД РФ «Комсомольский» поступило сообщение о противоправном поведении одного из посетителей кафе, расположенного в селе Комсомольское. В ходе разбирательства по данному факту злоумышленник, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в служебном автомобиле сотрудников полиции, выражая недовольство своим задержанием, ударил одного из них кулаком по лицу. Тем не



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

менее его противоправные действия были пресечены. Подозреваемый был задержан. По ходатайству следователя Яльчикским районным судом Чувашской Республики в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Установлено, что на момент совершения преступления злоумышленник находился в розыске за совершение аналогичного преступления в мае 2021 года в Омской области, а также за управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное правонарушение (ст. 264.1 УК РФ). Несмотря на избранную в отношении него меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении подозреваемый скрылся от следствия и выехал в Чувашскую Республику.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевшего, свидетелей, заключением проведенной судебной экспертизы, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 7-ми месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

10 Марта 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1663121>